

**Заседание комиссии по соблюдению требований к  
служебному поведению федеральных государственных  
служащих и урегулированию конфликта интересов в  
Территориальном органе Федеральной службы  
государственной статистики по Челябинской области**

24 июля 2014 года в 09.00 часов состоялось Заседание Комиссии по соблюдению требований к служебному поведению федеральных государственных служащих и урегулированию конфликта интересов в Территориальном органе Федеральной службе государственной статистики по Челябинской области (далее – Комиссия).

На заседании Комиссии были рассмотрены вопросы:

1. Рассмотрение представленных Административным отделом материалов о выявленных расхождениях в сведениях о доходах, указанных в Справке о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера за 2013 год государственного гражданского служащего.

По итогам заседания Комиссия решила:

1. Рассмотрев имеющиеся материалы, Комиссией установлено, что в сведениях о доходах государственного гражданского служащего имеются расхождения по причине ненадлежащего оформления Справки. Принимая во внимание, что государственным гражданским служащим поданы уточненные сведения по доходам, что подтверждается ответом из налоговой службы, отсутствие корысти в действиях, Комиссия рекомендует не применять меру дисциплинарного взыскания.